



В Брянской области жительница города Жуковка подозревается в убийстве своего мужа

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней Ирины Антошкиной. Она подозревается в совершении умышленного убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, ночью со 2 на 3 апреля 2010 года в городе Жуковка Брянской области Ирина Антошкина пришла в дом к своему знакомому, где в ходе ссоры со своим мужем Андреем нанесла ему кухонным ножом колото-резаное ранение груди, от которого 31-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемой судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется Жуковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/719983>